

«Важный человек в жизни каждого ребенка»

← Начало на стр. I

Всероссийский профессиональный конкурс «Первый учитель» организован Министерством просвещения РФ в прошлом году. Тогда лучшим российским учителем начальных классов была признана педагог гимназии №104 из Екатеринбурга **Оксана Крумина**. Именно благодаря ее победе площадкой для финала конкурса в 2024 году стал Екатеринбург, а помогать участникам смотра в проведении открытых уроков выпало ученикам гимназии №104.

Всего за два года профессиональный конкурс объединил более 22 тысяч педагогов. Торжественное мероприятие по случаю начала заключительного этапа открыл министр просвещения России **Сергей Кравцов**.

«Первый учитель – это важный человек в жизни каждого ребенка. Именно он становится проводником в огромный и интересный школьный мир, формирует интерес к учебе, дает знания и воспитывает, помогает раскрыть таланты», – сказал в видеообращении Сергей Кравцов.

Заключительный этап проходит в два раунда. В первом в Екатеринбурге конкурсанты проводят «Открытые уроки» и «Уроки для родителей».

– Конкурс профессионального мастерства «Первый учитель» был учрежден Министерством просвещения Российской Федерации в прошлом году. Это было верным шагом: есть много других конкурсов – «Учитель года», «Воспитатель года», «Учитель-дефектолог», а конкурса для человека, который первый принимает в школу самых юных граждан, фактически являясь «второй мамой», не было. В прошлом году победителем данного конкурса, который прошел впервые, стала учительница из Свердловской области, и мы гордимся, что нам выпала честь сегодня принять лучших педагогов начальных классов и организовать для них один из этапов конкурса, – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов.



Свердловскую область в финале конкурса представляет учитель екатеринбургской гимназии №13 Арина Головкова

дан, фактически являясь «второй мамой», не было. В прошлом году победителем данного конкурса, который прошел впервые, стала учительница из Свердловской области, и мы гордимся, что нам выпала честь сегодня принять лучших педагогов начальных классов и организовать для них один из этапов конкурса, – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов.

В этом году от Свердловской области в финале конкурса выступит учитель екатеринбургской гимназии №13 **Арина Головкова**, которая призналась, что испытывает волнение и одновременно радость перед началом заключительного этапа конкурса.

– Мои коллеги, участники конкурса из других регионов, приехали к нам еще вчера. Нас ознакомили с локацией конкурса, показали кабинеты, где будут

проходить уроки, дали возможность поработать с аппаратурой, а вечером нас ждала культурная программа. Не могу их назвать своими конкурентами, потому что за столь короткое время все мы уже успели подружиться, и между нами нет никакой зависти или агрессии. Мы делаем общее дело – учим ребят, – отметила Арина Головкова.

На протяжении ближайшей недели педагогам предстоит показать все свои навыки. Итоги первого тура заключительного очного этапа «Первого учителя» объявят 29 сентября.

Во втором туре, уже в Москве в День учителя, финалисты представят свои компетенции в трех итоговых испытаниях – «Мастер-класс», «Брифинг» и «Блицтурнир», после чего жюри объявит победителя.

Как отмечает департамент информационной политики, общественное признание труда педагогических работников и повышение престижа профессии учителя соответствуют целям и задачам национального проекта «Образование». Так, в 2022 году в Свердловской области по инициативе губернатора Евгения Куйвашева учредили звание «Заслуженный учитель Свердловской области». Уже более двух десятков педагогов удостоены этого почетного звания. Также учителя ежегодно могут принимать участие в конкурсе на соискание премии губернатора по 10 номинациям. Кроме того, с 2022 года по решению Евгения Куйвашева денежные премии получают педагоги, подготовившие победителей и призеров Всероссийской олимпиады школьников.

Лучшие во «Всей России»

На Форуме современной журналистики свердловчане получили более 20 наград и дипломов

Наталья ШАДРИНА

В Сочи завершился XXVIII Форум современной журналистики «Вся Россия». В нем приняли участие представители прессы из всех субъектов страны и дружественных государств – всего порядка 1 000 участников. От Свердловской области на мероприятие приехало более 20 делегатов – руководители и сотрудники региональных и муниципальных СМИ. В рамках форума были подведены итоги нескольких профессиональных конкурсов, в число победителей и дипломантов которых вошли свердловские журналисты.

Эксперты оценивали авторские произведения, специальные проекты, работу в соцсетях, фото, видео и дизайн. Победителей объявили в финальный день форума, награды им вручали пред-

седатель Союза журналистов России **Владимир Соловьев** и секретари СЖР **Владимир Касютин** и **Роман Серебряный**.

В конкурсе Союза журналистов России на лучшее журналистское произведение 2024 года победу одержала наша коллега из Полевского **Елена Рыбчак**, главный редактор газеты «Диалог». Жюри высоко оценило ее очерк «Сострадание, терпение и боевое братство. Три слагаемых военного дела **Алексея Шамина**, старосты Петро-Павловского храма». На правах победителя Елена Рыбчак провела для участников форума мастер-класс. Среди дипломантов конкурса – также журналисты из Нижней и Верхней Салды, Сухого Лога, Нижнего Тагила, Асбеста и других городов нашего региона.

В профессиональном творческом конкурсе XXVIII Форума современной журналистики «Вся Россия-2024» в категории «Лучшая группа (аккаунт) СМИ в со-

циальных сетях, мессенджерах» 3-е место заняла газета «Городской вестник» Нижней Салды, награду получала главный редактор **Ксения Мальшева**. Также на форуме в торжественной обстановке Ксения Мальшевой вручили удостоверение Союза журналистов России.

В номинации «Спецпроект/акция года» победила газета «Нейва» (Новоуральск) с проектом «Я остаюсь», награду вручили главному редактору издания **Елене Стрельцовой**.

– «Я остаюсь» – проект о молодых людях, которые находят себе применение в малых городах, при этом известных на всю страну. Он говорит о патриотизме без пафоса, искренним языком своих героев, которые еще раз подтверждают, что и в малых городах России можно быть успешным и реализовать свои мечты, – отметила Елена Стрельцова.

Кроме того, газета «Нейва» стала лауреатом Всероссийского

конкурса «10 лучших газет России» и была отмечена дипломом «За успешное ведение сообщества «ВКонтакте» среди региональных СМИ».

«За активное участие в работе форума «Вся Россия-2024» и презентацию медиапроектов региона» был отмечен Свердловский творческий союз журналистов.

Напомним, что форум «Вся Россия» посетил губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**, он был награжден медалью Союза журналистов России «За поддержку прессы». Также в Сочи Евгений Куйвашев провел встречу с делегацией журналистов из Свердловской области, в ходе которой глава региона обсудил с уральцами развитие медиасферы, а также, отвечая на вопросы журналистов, рассказал о планах правительства по улучшению качества жизни свердловчан.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

24 сентября

Александр
ВЫСОКИНСКИЙ

Сенатор Российской Федерации

Сергей БОНДАРЕНКО

Глава Новолялинского ГО

25 сентября

Евгений (КУЛЬБЕРГ)

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский, правящий архиерей Екатеринбургской епархии

26 сентября

Михаил ДЕНИСОВ

Председатель думы
Новоуральского ГО

29 сентября

Алексей ПОЛОВНИКОВ

Глава Камышловского ГО

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

27 сентября

День воспитателя и всех
дошкольных работников в России

Всемирный день туризма

28 сентября

День работника атомной
промышленности в России

29 сентября

День машиностроителя

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

27 сентября

150 лет со дня открытия
Пышминской средней
общеобразовательной школы

65 лет со дня пуска Свердловского
камвольного комбината (СКК)

28 сентября

80 лет со дня пуска Богословской
ТЭЦ в Краснотурьинске

30 сентября

80 лет со дня открытия музея
изобразительных искусств
в Нижнем Тагиле

При подготовке использована
информация Управления архивами
Свердловской области

